

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR



Domingo .....131.216

Diaria .....112.305

Trimestre Enero/Marzo/81  
(Publisher's Statement)

52 Págs. Año XLIV. N° 15472 San Salvador, El Salvador, Sábado 14 de Noviembre de 1981. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

Francia:

# RECONSIDERAN PRESTAMO AL PAIS

(Detalles en Página 7)

## Comerciantes con fe en que Mejorarán las Ventas

Los comerciantes estamos optimistas porque creemos que este año las ventas serán superadas; la situación tiende a mejorar poco a poco, al ir entrando en confianza los salvadoreños, declaran dueños de almacenes situados en las calles Arce, Rubén Darío, Quinta Avenida y otras, es decir, en la zona de mayor movimiento comercial de San Salvador.

Todos coinciden en que "la ayuda para obtener divisas la vienen anunciando los funcionarios de gobierno desde hace varios meses, pero hasta la fecha no se ha producido nada concreto".

Indican que los pocos productos que aún mantienen guardados los sacarán este año para lograr mantener cierta variedad

en los mismos, porque de lo contrario sólo venderían productos nacionales, los cuales no pueden suplir las necesidades del mercado nacional.

Citan el caso de los artículos electrodomésticos, radios, juguetes, etc., que han subido de precio por haber muy pocos en plaza y el público es el que paga el "pato" porque los necesita y tiene que adquirirlos "a como dé lugar".

Dicen los comerciantes que los funcionarios de Economía, Planificación, Banco Central de Reserva y otros, aparecen continuamente en los medios de información dando esperanzas de ayuda económica, pero ninguno dice

—Favor pase a la página 22.



**ORDEN EN CORREO.**— Los millares de usuarios de Correos están acatando la recomendación que hiciera el Director de esa oficina, Coronel Fernando Roberto Martínez, en el sentido de que la correspondencia sea depositada en la sucursal postal más inmediata al lugar donde residen, para evitar congestionamientos en la Sucursal de Avenida España. Un buen número de personas se observa en todas las agencias de Correo de San Salvador, depositando tarjetas navideñas.

**SIGUEN DISCUSIONES EN EL FORO.**— Ayer en la mañana se reiniciaron las discusiones en el Foro Político Interpartidista, con la participación de los seis Partidos que estarán en la contienda electoral. En la mañana se discutió la conveniencia de eliminar o no el Registro Electoral. Cinco estuvieron de acuerdo en que es necesario el Registro. En la tarde discutieron la forma en que estarán representados los diputados con relación a los departamentos. Vista parcial de representantes políticos en el Foro.